

PRIMĂRIA COMUNEI  
HĂLMĂGEL

INTRAR. NR. 4256  
09.12.2022

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnatul, Tonța Alin Petrică, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Hălmăgel, în baza prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, art. 225 alin. 2 , prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În această perioadă am participat la toate ședințele Consiliului Local cât și a comisiilor de specialitate, respectiv Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultura, gospodărire comunală, servicii și comerț în calitate de președinte al comisiei.

Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție odată cu constituirea consiliului local al comunei Hălmăgel în conformitate cu OG nr. 57/2019 Codul Administrativ.

În calitate de consilier local am fost alături de cetățeni. Le-am ascultat problemele pe care le am în sectorul meu de responsabilitate, le-am dezbătut și le – am prezentat în ședințele consiliului local.

Participarea directă la acțiunile edilitare gospodărești organizate și desfășurate de către administrația publică locală.

Am avut o colaborare bună cu Primăria și consilierii locali.

Consilier Local,

Tonța Alin Petrică.

PRIMĂRIA COMUNEI  
HĂLMĂGEL  
INTRARE  
nr. 57  
09.12.2022

RAPORT DE ACTIVITATE  
Pentru anul 2021

CONSILIER LOCAL-Dărău Ciprian Emil

Subsemnatul Dărău Ciprian Emil, Consilier Local al Comunei Hălmăgel, investit în funcție în urma Alegerilor Locale din Septembrie 2020, din partea Partidului PSD (Partidul Social Democrat), vă prezint raportul de activitate pentru Anul 2021.

Am fost validat prin Hotărâre Judecătorească, am depus Jurământul și din acel moment am hotărât să fiu în slujba cetățeanului, să le ascult toate problemele de zi cu zi și la care pot să le fiu de ajutor.

Activitatea desfășurată pe parcursul Anului 2021 a avut la bază prevederile din:

- OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ.
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.
- Prevederile Jurământului depus și asumat prin semnătură la ceremonia de constituire a Consiliului Local al Comunei Hălmăgel.
- Hotărârea Consiliului Local privind repartizarea pe Comisii a Consilierilor Locali.

În baza acestor prevederi activitatea personală s-a concretizat prin:

1. Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin Consilierilor Locali investiți în funcție odată cu constituirea Consiliului Local al Comunei Hălmăgel
2. Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere, ori de câte ori am considerat necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință.
3. Am fost alături de cetățenii Comunei mele, le-am ascultat problemele pe care le au, le-am dezbătut cu dânșii apoi le-am prezentat în ședințele de Consiliu.
4. Am sprijinit toate activitățile Instituțiilor de Învățământ, a Cultelor și inițiativele celorlalți Consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale.
5. Am participat alături de angajații Primăriei Hălmăgel la defrișarea (curățarea) vegetației de pe marginea drumurilor Comunei, la săparea de șanțuri și curățarea acestora, dar și la activități.
6. Am mers în teren pe drumurile Comunei pentru identificarea problemelor și posibilelor probleme, ca ulterior să le dezbăt în ședințele de consiliu.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de Consilier Local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățenilor Comunei Hălmăgel.

Consilier Local,  
Dărău Ciprian Emil

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021  
**CONSILIER LOCAL IUGA FLAVIUS PETRISOR**

Cu apartenență politică Partidul Puterii  
Umaniste (PPU)

Pentru activitatea desfășurată în anul 2021 în calitate de consilier local cu apartenență politică la Partidul Puterii Umaniste (PPU) am întocmit prezentul raport de activitate.

În calitate de consilier local îmi desfășor activitatea în Comisia de specialitate a Consiliului Local Halmagel, pentru administrație publică locală juridică de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor, protecția mediului și turism.

În cadrul Comisiei, în calitate de membru, am participat la lucrările acesteia conform programului stabilit: am verificat toate proiectele de hotărâri premergătoare ședințelor Consiliului Local; am formulat propuneri la proiectele de hotărâri. Am exprimat opinii pe marginea documentațiilor propuse spre avizare; mi-am exprimat votul în comisie, potrivit convingerilor proprii în domeniile supuse dezbaterii.

Activitatea comisiei se desfășoară în ședințe unde se analizează proiectele de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ. În cadrul ședințelor de comisie am avut în vedere susținerea acelor proiecte care aduc o îmbunătățire a lucrurilor sau a situației locuitorilor comunei.

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Halmagel am luat parte și am votat pentru, împotriva sau m-am abținut, la proiectele de hotărâre puse în dezbateri pe ordinea de zi.

În cadrul ședințelor Consiliului local am luat cuvântul și am susținut punctul de vedere cu privire la propunerile, observațiile sau sancționările aduse proiectelor de hotărâre prezentate pe ordinea de zi, dacă consideram că nu sunt utile locuitorilor comunei.

Am adus la cunoștință primarului și viceprimarului comunei deficiențele semnalate de locuitorii comunei Halmagel.

CONSILIER LOCAL  
IUGA FLAVIUS PETRISOR

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021**  
**CONSILIER LOCAL GROZA LUCIAN MARCEL**  
Cu apartenență politică Partidul Social  
Democrat (PSD)

Pentru activitatea desfășurată în anul 2021 în calitate mea de consilier local cu apartenență politică la Partidul Social Democrat (PSD) am întocmit prezentul raport de activitate.

Subsemnatul Groza Lucian Marcel, în calitate de consilier local, în cadrul Partidului Social Democrat, în anul 2021, am desfășurat următoarele activități în cadrul Consiliului Local al Primăriei comunei Halmagel :

- Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, cu exprimarea punctului de vedere asupra tuturor problemelor înscrise pe ordinea de zi și votul acordat pentru proiectele de hotărâri ;
- Am participat la ședințele pe comisii pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism și protecția copilului;
- Exprimarea votului personal pentru avizarea proiectelor de hotărâri repartizate comisiei din care fac parte;
- Identificarea problemelor tuturor cetățenilor și aducerea la cunoștință în ședințele Consiliului local și urmărirea modului de soluționare a acestora ;

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

CONSILIER LOCAL  
GROZA LUCIAN MARCEL

## RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI HĂLMĂGEL, ÎN ANUL 2021

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Am fost prezent la ședințele Consiliului Local al Comunei Hălmăgel, am expus probleme reale ale Comunei Hălmăgel în Consiliul Local și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire acestea din urmă:

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă Comuna Hălmăgel, contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi.

Împreună cu primarul comunei am făcut echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunității.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta nu a fost în localitate.

Am desfășurat următoarele activități.

- Coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, republicată;
- Coordonarea bunei gospodării și curățenie a comunei;
- Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei;
- Am luat măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19;
- Am luat măsuri pentru dezinfectarea comunei pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19;
- Am luat măsuri cu privire la întreținerea drumurilor din

comună, a drumurilor de hotar, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi.

- De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității.
- Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă.
- Percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.
- Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului.
- Activitatea care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut, nu ar fi fost posibile fără sprijinul colegilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Hălmăgel.

Viceprimar,  
Tat Adrian Florin

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL ȘTEFEA RĂZVAN-TRAIAN  
PENTRU ANUL 2022

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, ale Consiliului Local Hălmăgel. Am participat drept, consilier fiind, la toate ședințele programate ale Consiliului Local având cu aceasta ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. În cadrul comisiei din care fac parte am contribuit la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

În calitate de consilier m-am implicat în aducerea proiectelor de hotărâre la o formă cât mai corectă și am adus amendamente benefice acestor proiecte de hotărâre.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștința primăriei problemele și cazurile speciale din comuna.

M-am preocupat de modul de susținere a diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în urma ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și a viceprimarului comunei.

Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută în rezolvarea problemelor comunei.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult, voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele comunei Hălmăgel.

Consilier Local,  
Ștefă Răzvan-Traian

## Raport de activitate,

Subsemnatul Cristea Melu, domiciliat în comun Hălmăgel, sat <sup>1</sup> în cadrul funcției de consilier local în cadrul Consiliului local al Primăriei Comuna Hălmăgel, menționez că am desfășurat activitate în Consiliu local începând din următoarea:

În perioada anului 2021 am participat la toate ședințele de Consiliu local și am fost de acord cu proiectele și hotărârile de consiliu din cadrul Primăriei Hălmăgel.

Întreținut fără parte din Comisia de Luget-finanțe am fost prezent la ședințele de comisie unde am avut grijă ca lugetul existent să fie folosit cu mare grijă în folosul comunității.

De asemenea am participat la unele lucrări edilitare gospodărești din Comuna Hălmăgel precum executarea unor defrișări de vegetație periculoasă de pe marginea drumurilor principale din satul Hălmăgel decolmatare, sautări, plombări la drumuri cu pietriș mobilizabil și etafenii la aceste lucrări.

Menționez că în ședințele de Consiliu am avut o participare activă în ceea ce privește reprezentarea intereselor pozitive ale cetățenilor Comunei Hălmăgel.



## Raport de activitate pe anul 2021

pentru activitatea desfasurata ca si consilier local din partea partidului Pro Romania

Subsemnatul Duma Vasile, domiciliat in localitatea Halmagel, nr , judetul Arad, in calitate de Consilier Local al Comunei Halmagel din partea Partidului Pro Romania.

Activitatea desfasurata in anul 2021 a avut la baza prevederile OUG.nr.57/2019 privind Codul Administrativ si Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului Local al Comunei Halmagel, judetul Arad si s-a concretizat in:

- Studiarea, insusirea si indeplinirea obligatiilor si atributiilor reiesite din legislatia in vigoare;
- Participarea la toate sedintele Consiliului Local al Comunei Halmagel, cu exprimarea punctului de vedere asupra tuturor problemelor inscrise pe Ordinea de zi si votul acordat pentru proiectele de hotarari;
- Exprimarea votului personal pentru avizarea proiectelor de hotarari, repartizate Comisiei de specialitate din care fac parte;
- Identificarea tuturor problemelor cetatenilor din comuna Halmagel si aducerea la cunostiinta Consiliului Local si urmarirea modului de rezolvare al acestora;
- Participarea directa la toate actiunile edilitar-gospodaresti organizate si desfasurate de administratia Publica Locala; repararea unor drumuri si strazi in comuna Halmagel,actiuni de salubritate a unor zone din comuna, etc;
- Sprijinirea si participarea directa la toate actiunile si activitatile specifice organizate de biserica;

Consider ca pe durata anului 2021 mi-am indeplinit cu cinste si responsabilitate toate obligatiile si atributiile specifice functiei si calitatii de Consilier Local, obiectiv pe care il voi urmari si in anul 2022.

Halmagel  
14.12.2022

Consilier Local  
Duma Vasile

